都是换车族

我和欧阳是大学同学,毕 业后,为了求稳,我在机关里 谋得一份小差事, 他想得开, 去了一家外企

几年后,我们老同学在一 起聚会,大家都在为买房大倒 苦水,欧阳却满脸轻松。再一 问,这小子不但房子已经搞定 了,还买了辆车子。大家就感 慨,到底还是给老外打工划算 啊,你看这小日子过得。欧阳 却摆着手说:" 我买车子纯粹 是为了赶时间,工作强度大 啊,哪像你们上班那么轻松。

回来后,老婆撇着嘴说: 你看他洋乎的! 什么赶时 间啊,还不是显摆自己有钱? 有什么了不起, 明年咱也买 -辆!

这话说着轻松, 可买车子

工地上

挖出根金条

如今都在南京干活,受雇于一

向右,李四由右向左,再挖几 锹就相通了。张三说:"你歇

着,我来挖。"李四说声"辛

苦你了",就站那儿歇着。张

三一锹下去,只听一声响,锹

口触着了硬物。张三小心地

铲去泥土,露出了一根三寸

起来,撩起下摆擦擦,见那

东西泛出黄色,惊叫起来:

金条!"张三一把抢过来,

大笑道:"哈哈,是金条!"他

们都知道,上个月就曾有人

在这地段挖到过一根金条,

李四眼睛发红:"这金

张三紧抓不放:"这金

李四说:"那是你叫我

李四无意打嘴仗,便猛

歇着,故意不让我挖的!" 张三说:"要不是我带

你出来,你还在家种地哩!"

虎扑食般扑过来。一番争 夺后,两人皆筋疲力尽,张

三说:" 就平分吧?" 李四说:" 好!"

条。"铜的!"被工作人员扔

换得两块梨膏糖,两人边吃

好厨子

朱宗成

考虑到他厨艺不错,我便托

人给他在一家公司食堂谋

了个厨子的差事,老爸干得

一直挺开心。没想到今天下

班回来,他阴着脸告诉我,

学小马,当初就是托他把我

老爸介绍到他们公司食堂

的。电话通了,小马倒先发

话了:"我正要给你打电

"有话你就直说吧。

了,我们公司的厨子手艺再

好,也没干超过两个月的!"

为什么?

" 伯父来时我就想说

"你说一个厨子能有

几道拿手菜?吃两个月肯定

腻了,那只有换厨子了!

话,解释伯父的事情呢!

我立刻打电话给老同

他被公司给开了。

老爸退休后不肯闲着,

边说笑,好得就像亲兄弟。

■打工生涯

两人来到银行,递上金

在回来的路上,"金条"

去银行换得三万多块钱。

条是我捡到的!

条是我挖到的!

李四手快,一弯腰捡了

来长的金属玩意儿。

个安装管子的包工头儿。

张三和李四是一个村的,

这天挖管道,张三由左

■江湖传言

毕竟不是买青菜萝卜。但老婆 是铁了心,并且拿出了破釜沉 舟的勇气,约法三章:衣服-个季度买一次,没事不往新街 口、湖南路跑,化妆品档次普 遍下调。另外,她还盯上了我 那点可怜的零花钱,扬言说: "以后,要是让我再看到你口 袋里有超过10块钱的香烟, 立马把它摔到楼下。" 苛政猛 于虎,从此,我抽的香烟质量 一路下滑,直到某一天,我发 现自己身上的银子只够买一 包大前门的时候,我只好悲愤 地搓了搓手,转身离开柜台, 从此正式戒烟。

节衣缩食一年多,终于攒 了六七万块钱。老婆很兴奋地 说:"够买一辆富康了吧。"因 为欧阳的车子就是富康。我咽

了口唾沫,说:"应该差不多 了。"为了求证一下,我当即打 了个电话给欧阳,问他车子的 价钱。他说,最近车子一直降 价,六七万买辆富康应该没问 题。我听得满心振奋,已经开 始憧憬几天以后的幸福场景。 不想,最后他突然来了句"我 也要换车了",我心头一凛,想 问他准备换个什么,想想又觉 得有点太那个,就硬生生地把 话给咽下了

放下电话,我苦着脸,把 这个消息告诉了老婆。老婆也 很吃惊,但立刻声音抬高了八 度:"不就换辆贵点的车吗?我 不相信他能买宝马! 没事,我 们贷款买一辆更好的!"

就这样,我们把辛辛苦苦 攒的钱付了首付,贷款买了辆 宝来。周末的时候,老婆意气风 发,叫我给欧阳打电话,到北圩 路吃烧烤。我知道她的小心思, 就笑着说:"要低调啊,没准人 家真的就买了宝马呢。

我们早早来到烧烤店,老 婆还特意穿了件新买的风衣, 坐在位子上,抬起头左顾右 盼。过了好一会儿,欧阳终于 来了,满头大汗,进门就埋怨: "怎么跑到这么远的地方来吃 饭啊,我都累坏了!"老婆笑盈 盈地说:"都是有车子的,什么 远啊近的!"然后问他,"你新 换的坐骑呢,我怎么没看到?"

欧阳往门外停自行车的 地方一指,说:" 喏,昨天刚买的,汽车开久了,腰酸腿疼,又 长小肚子,还是骑自行车比较

■东张西望

再钉一个快报箱

老王家门口来了两个 人,叮叮当当地在墙上钉了 一个报箱。小孙子问老王: "爷爷,他们干什么啊?"老 王告诉孙子:" 他们钉的是 快报的报箱,以后就不用天 天到报亭买快报了,有人每 天会把报纸送来。"老王还 得意地告诉孙子,这报箱和 报纸都是快报送的,为什么 呢,因为爷爷在快报上发表 了文章,拿了稿费,订报纸 用的就是这钱,所以说是快 报送的。

过去,老王每天都要带 小孙子去小区外面的报刊 亭买快报,时间长了,小孙 子会抢先从爷爷口袋里掏

钱,递给卖报纸的,再用老 南京话高喊一声:"快报!" 于是大家一起笑, 其乐融 融。前段时间老是下雨,每 天去买报不方便,正好到了 订报时间,正好老王拿到那 笔稿费,就这样订了一份报 纸。如今每天上午,到了那 个时间, 小孙子就在门口 等,报纸送来了,他不接,等 人家把报纸放进报箱,他再 取出来递给爷爷,家里自然 又是一阵笑声。

有一天,老王说:"乖 孙子, 爷爷带你去邮局拿 钱,快报又寄稿费来了。 小孙子说:"爷爷,我们家 又可以钉一个快报箱了。

■有点出格

关爱动物的人

可能是我们小区养宠 物的人多了,所以被遗弃的 宠物也多了起来。一些无家 可归的小猫小狗在小区里 可怜地游荡,争抢着垃圾筒 里的食物。

小区李大妈看在眼里疼 在心里,作孽啊,是谁这么狠 心?李大妈不忍心了,每天都 端着一盆剩饭菜去喂它们, 隔三岔五还会给这些脏兮兮 的小狗小猫洗洗澡。

一个寒风冷夜,还下着 不小的雨,我下夜班回家,刚 进小区就发现一个鬼鬼祟祟 的黑影, 手里还拿着什么东 西。走近一看,居然是李大 妈,她拿着一大块塑料布。 "都怪我不好,早就应该给它 们搭个窝。"李大妈很自责。

第二天,果然有一条小

狗被雨淋感冒了,李大妈急 得团团转,她带小狗到宠物 医院挂了水,来回折腾了两 三天,小狗才恢复健康。后 来,李大妈不顾大家反对, 在小区的拐角搭起了一个 有碍观瞻的小棚子,可以容 下七八只小狗小猫栖身。

这天,李大妈去看小狗 小猫,在棚子边唤了半天都 没见动静,正觉得奇怪,忽 然发现棚子里面睡着一个 衣衫褴褛的拾荒汉。李大妈 眉头一皱,转身匆匆离去。

一转眼工夫,李大妈再 次回到棚子边,身旁还站着 两个保安。李大妈很不高兴 地对保安说:"你看,小狗 小猫都被吓跑了,赶快让他 离开!"

唉,怎么会这样?

郭喆 图

■同笑时代

班主任的约稿 黄胜

儿子最近接连在一家中 学生报纸上发表了两篇习作, 不免得意洋洋,以小作家自 居,对靠写字吃饭的我也不再 那么佩服了:"老爸,看着吧, 我很快就会超过你。

当时我正在应一位编辑 之约,为他们杂志赶写一篇稿 子,随口道:"你先别骄傲,等 什么时候人家向你约稿了,你 再谈超过我也不迟。" "约稿呀……"儿子气焰

稍减,但随即又挥舞着小拳 头,"快了,很快就会有人向我的稳的。" 我约稿的。

过了没几天,儿子放学一 回家,饭也不顾得吃,趴在书 桌上,时而冥思苦想,时而奋

我走过去叫他:"儿子,这 么刻苦呀! 先吃饭吧。"

儿子不耐烦地说:"不要 烦我,正在构思呢。

原来在写文章啊,我打趣

道:"这么积极,是不是有约 稿了?"

儿子犹豫了一下,说:"说 是约稿也行。

我又惊又喜:"了不起啊, 快告诉我,是哪里约的稿?"说 着凑过去想看他写了些什么。

儿子有些难为情:"是我们班主任。"说着,就用手去 捂桌面上的纸,不让我看。

可是,我已经看到了文章 的标题,两个字:检查。

■甲方乙方

也被鱼刺卡了 魏燕

前天晚上,我请同事小 朱夫妇吃鱼头火锅。吃到一 半时,小朱被一根鱼刺给卡 住了,服务员忙端来一碗米 饭,小朱连吃两口饭,总算

把鱼刺给咽下去了。 旁边一桌顾客见状,便 把服务员叫过去:" 我们这 边也要上饭!

服务员笑着说:"我们 这里的米饭是按每位一元 收钱的!"小朱一听,忙问:"我这碗要钱不?"

"您那碗就免了。"服

务员说

旁边那桌一听, 忙问: 凭啥他那碗不收钱,我们 的要收钱呀? 服务员赔着笑说:"他

被鱼刺给卡住了,是利用饭 把鱼刺给咽下去的。请问, 米饭您还需要吗?"

那位顾客见是这么回 事,便摇了摇头。

过一会儿,那桌忽然有 个人叫了起来:"哎哟,服 务员! 快给我端碗饭来,我 也被鱼刺给卡了……"

■不是乱弹

叫你乱打钩 毕冠雨

有一次刚上完课,我出 "挂"了电话。回到教室,看 了个电话,回来的时候 了一下作业情况登记本,我 去接了个电话,回来的时候 就发现点名册放的位置变 了,我心里暗叫不好,哪个小 子肯定把自己的出勤记录给 改了。平时我点名都是来的 人就打个钩,他们都知道了。 我心里那个气啊, 但又没证 据,只得装作没看见,心里 说:"小样,这点小把戏老师 见多了,等着瞧吧。

这次上课,我故意把登 记作业情况的本子又丢在 教室里,人却拿着电话在外 面"聚精会神"地打着。

我感觉应该可以了,就

我对学生说:" 这是作 业情况,每次没交作业的, 我都打了个钩。"然后我很 '惊奇"地说:"怎么那么 多人没交过一次作业啊!这 要算人考试总成绩的,看来 这些人是没法通过了。

下面的学生嚷嚷成-片,都说冤枉,我说:"有什 么冤枉的,下课到我办公 室,连上次的事情都一并老 实交代。"然后,我听到了 一片叹气声 ……

《南京纪事》网上征稿

如果您要韶点事儿,可以登录 www. lifenanjing. com. cn,来建立您的博客,发表文章时只需选择"南京纪事"类 别即可,我们会刊登点击率高的优秀稿件。

此外,您仍然可以通过电子信箱citystar1110163. com和邮寄的方法给我们投稿。

父亲为啥总关机

父母住得远,每到周末, 我是必打一个电话问候一下。

■三言二拍

前一阵子,母亲说父亲执 意将家中座机撤了,改成用手 机接电话,说这样不仅省钱,而 且什么时候打电话都能找到 人,想想也是这么回事。可是, 换了手机后的第一个周末,我 给家里打电话,提示音却是关 机,我心中不免犯嘀咕:"怎么 会关机呢?回去看看吧。"于是 携妻带子回了家。回家后,见父 母正有说有笑地在看电视,便

■忽悠男女

中午听见同事小张给他老

是手机没电了。 第二个周末,给家里打电 话,父亲接了,问候了几句便 挂了。 三个周末,老婆说要去

杨长征

询问父亲为何关机,父亲说一

直开着机呢,我拿来一看,原来

逛商场,给孩子准备一下过年 的衣服,我习惯性地先给父母 打个电话,结果又是关机。我 心想:"上次提醒过他要记得 充电了,怎么又关机?不行,还

得回去看看。"于是我们全家

在忙着做饭,又做鱼又做鸡 的,家中没事啊! 问父亲为何 关机,父亲说:"我昨天在那 儿摆弄手机,按着按着它就关 机了,我正想去修修呢。"我 拿过来试了试,却发现手机正 常得很。

又回去了。到了家,见父母正

吃过饭后,父亲便哄我儿 子玩,很兴奋。我们回家时,儿 子说:"我知道爷爷为何总关机 了,他喝多说漏嘴了,他不是不 会用手机,他是想看我……

老婆的 N 种称呼

婆打电话,竟然亲昵地称他老 婆发 亲爱的",这让我又羡慕 又妒忌。要知道,我们家那位每 次叫我都是连名带姓地喊出 来,真是一点情调都没有。

晚上回到家,我很严肃地 跟老公谈到了这个称呼问题,

并强烈要求他以后叫我不许 喊我的名字,要改为浪漫的动 听的称呼。老公想了想说: "那叫你老婆?""太俗了!" "夫人?""太古板!""爱人? 太太? 领导?"老公一口气说 了三个,见我还是把头摇得像 个拨浪鼓,他皱起了眉头,说:

"你到底让我喊你什么,总得 有点提示吧!"

我说:"三个字的,很亲 密,很动听的!"

"哦!"老公大叫一声,说 道,"我知道了,你是想让我 像老爸叫老妈那样,叫你'老 太婆'吧?